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Page 4 de fa Modification N° 1

12. Echauffement

Remplacer le titre existant par le suivant :

12. Limites de I’échauffement des ballasts

12.1 Limites de I’échauffement des ballasts sans marquage de température
Remplacer le texte existant par le suivant :

Lorsque le ballast est essayé dans les conditions spécifiées a I’annexe D, paragraphe 4.8.1, les
températures ne doivent pas dépasser les valeurs appropriées figurant au tableau IIIL

12.2 Limites de I’échauffement des ballasts avec marquage de la température nominale maximale| de fonc-
tionnement et, éventuellement, de I’échauffement nominal

Remplacer le texte existant par le suivant :

Lorsque le ballast est essayé dans les conditions spécifiées 4 Paniexe A 1.8.2, les
températures ne doivent pas dépasser les valeurs appropriées

Remplacer le tableau 111 existant par le suivant :

TasLeEaU III

Mure maximale en °C
rties Q a tension A 110% dela
nominale tension nominale
80
Ar+251D
95
85
85
85
85
S résines’ phénoliques & charge de bois 110
¢sines phénoliques a charge minérale 145
sines a base d’urée 90
-~ mélamine 100
f ~— papier stratifié aux résines 110
-— caoutchouc 70
- mati¢res thermoplastiques —2)

S’il est fait usage des matériaux ou des procédés de fabrication autres que ceux indiqués
dans le tableau, ceux-ci ne doivent pas étre utilisés & des températures supérieures a celles

qui s #Zverent admissibles pour tebommetermue te tes A teTiaX:

1) Les différences entre les valeurs de iw et la température atteinte par 'enroulement lors
de I’essai fournissent une indication de la marge disponible pour la température de I'envi-
ronnement immédiat du ballast.

%) Les températures des matiéres thermoplastiques, autres que celles utilisées pour isole-
ment des enroulements, qui assurent la protection contre le contact avec des parties sous
tension, sont aussi relevées.

Les températures maximales des matiéres thermoplastiques servent &4 la détermination
de la résistance 2 la chaleur et au feu. Un essai correspondant est 4 ’étude.
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Page 5 of Amendment No. 1
12. Limitation of ballast heating

Editorial amendment to the French text only.

12.1  Limitation of ballast heating for ballasts without temperature marking
Replace the existing text by the following :

When the ballast is tested in accordance with the requirements of Appendix D, Sub-clause 4.8.1,
the temperatures shall not exceed the appropriate values given in Table I1L.

12.2] Limitation of ballast heating for ballasts with marking of rated maximum operating temperature o,
rated maximum temperature and rated temperature rise

Replace the existing text by the following :

When the ballast is tested in accordance with the requirements of Appeng4x } | s¢ 4.8.2,
the temperatures shall not exceed the appropriate values given in Table

Replace the existing Table IIT by the following :
) Tasrs I

at or referred to an ambient teiyemwr\
Q aximu twre in °C

Part Adfathd . I At110% -
voltage rated voltage

Windings (ballast, transformer) \1
If ¢y is marked .

RN
Ar+259

95
85

85
85
85

110

145
90

100

110

) 70

— thermoplastic materials . — 2

If materials or manufacturing methods are used other than those indicated in the table,

these shall not be operated at temperatures higher than those which are proved to be per-
faor th

saiagibl tarial
HHESore-ror—tnesematertars:

1) The differences between the values of £, and the temperature reached by the winding
during the test give an indication of the margin available for the thermal ambient imme-
diately surrounding the ballast.

2) The temperature of thermoplastic material, other than that used for the insu-
_lation of wiring, which provides protection against contact with live parts, is also
determined.

The maximum temperature of the thermoplastic material is used in the determination of
the resistance to heat and fire. An appropriate test is under consideration.
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Page 20
15. FEssai en court-circuit (renuméroté « article 16 » dans la Modification N° 1)

A la premiére ligne, au lieu de « entre 90% et 1109, », lire « entre 929, et 106 9, ».

Remplacer le tableau IVA existant par le suivant :

TABLEAU IVA

Lampes pour la fréquence de 50 Hz

Puissance nominale Courant de courtt-¢ircuit

de la lampe maxingal
AW

50
80
125
250
400
700 (LV)
1000 (LV)

000 (HV

Page 6 de la Modification N° 1

e suvan

TABLEAU IVB

ampes pour la fréquence de 60 Hz

\/Pﬁissance nominale Courant de court-circuit
de la lampe maximal
(W) (A)
175 3,00
700 (HV) - 5,88
1 000 (LV) 16,80
1 000 (HV) 8,40

Page 26 et page 10 de la. Modification N° 1

ANNEXE A

Supprimer le texte et les tableaux existants et insérer ce qui suit.

Les données relatives aux types de lampes dont les ballasts sont traités dans la présente norme se
trouvent dans les feuilles de caractéristiques techniques correspondantes de la Publication 188 de la
CEI: Lampes & décharge & vapeur de mercure 4 haute pression.
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Page 21
15. Short-circuit current (renumbered “Clause 16 by Amendment No. 1)

First line, instead of “between 909, and 1109, read “between 929 and 106 9,”.
Replace the existing Table IVA by the following :

TABLE IVA

Lamps operated at 50 Hz

Maximum short-circuit
current

(W) A (\

50
80
125
250
400
700 (LV)
1000 (LV)
1000 (HV

Ok
2000 <\
Pagd 7 of Amendment No. 1 %

Replace the existing Table IVB b

Ballast rating

TARLE IVB
ps operated at 60 Hz

f Maximum short-circuit
Ballast rating current
W) A)
x\) 175 3.00
700 (HV) 5.88
1 000 (LV) 16.80
1 000 (HV) 8.40

Page 27 and page 11 of Amendment No. 1
APPENDIX A

Delete the existing text and tables and insert the following :

The data relating to the lamp types, the ballasts for which are covered by this standard, are to be
found on the appropriate technical data sheets in IE C Publication 188: High-pressure Mercury
Vapour Lamps.
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Page 28

ANNEXE B

1. Marquage

Remplacer le texte de cet article par le suivant :

Le ballast de référence doit porter, d’une fagon claire et indélébile, les indications suivantes:

a) Ballasts de référence a impédance fixe.

a) les mots « ballast de référence »;

b) Tidentification du distributeur et/ou du fabricant responsable;
¢) un numéro de série; :

d) le type, la puissance nominale et le courant de calibrage de la 4
e) la tension et la fréquence nominales.

b) Ballasts de référence a impédance réglable :

a) les mots « ballast de référence »;
b). I'identification du distributeur et/ou du fabricant rd
¢) un numéro de série;

d) la (les) tension(s) et fréquence(s) nominales;
e) la gamme des rapports tension/courant/a fréquence
f) les courants de calibrage;

g/ la valeur maximale du cQurant pa
) un schéma de raccordément, skb

2. Caractéristiques

2.1 Généralités

on d’une
bleau JA.

hnalyseur

Le voltmétre sélectif ou analyseur d’onde doit présenter des qualités telles que toute mesure
effectuée sur un harmonique ne soit affectée de maniére significative par aucun autre harmonique.

Page-41

FIGURE 4

Sous cette figure au lieu de « 3 = analyseur d’onde », lire « 3 = voltmétre sélectif ou analyseur d’onde ».
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